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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 18

DE ABRIL DE 2022

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de São Paulo,
na  Sala  de  Reunião  do  Google  Meet  (videoconferência),  link  de  acesso:
https://meet.google.com/zxh-dqev-uxv?pli=1&authuser=0,  reuniram-se  os  senhores
membros  do  Conselho  Curador  da  UNIFESP,  sob  a  presidência  de  Profa.  Dra.
Valquíria Bueno.  Estiveram presentes os membros:  Profa.  Dra.  Adriana Aparecida
Siviero  Miachon  (Professor  Adjunto),  Profa.  Dra.  Ana  Carolina  da  Matta  Chasin
(Professor  Adjunto),  Profa.  Dra.  Cassiane  Dezoti  da  Fonseca  (Professor  Adjunto),
Profa.  Dra.  Valquíria  Bueno  (Professor  Associado).  Justificou  ausência:  Prof.  Dr.
Thomas  Puttker  (Professor  Adjunto)  que  foi  substituído  por:  Profa.  Dra.  Adriana
Aparecida  Siviero  Miachon  (Professor  Adjunto).  Justificou  ausência  e  não  foi
substituída:  Profa.  Dra.  Terezinha  de  Fatima  Rodrigues  (Professor  Adjunto).  Não
justificou ausência: Dr. Leonardo Henrique Cunha Ferraro (Técnico Administrativo em
Educação). Participaram da reunião como convidados: Porf. Dr. Daniel Campos de
Carvalho, Sr(a). Danilo Ângelo Pinheiro da Silva, Sr(a). Georgia Manosur, Profa. Dra.
Juliana Garcia Cespede, Sr(a). Luana de Freitas Goncalves, Profa. Dra. Luciana Chagas
Caperuto, Sr(a). Maria Cláudia Próspero, Sr(a). Nanci Andrade Santana, Sr(a). Tânia
Mara Francisco, Sr(a). Ymonik Correa Santos. Tendo sido constatadas a presença e o
quórum com 4 conselheiros, a presidente do conselho cumprimentou e agradeceu a
todos pela presença e deu início à Sessão. Ordem do dia: Apreciação do Relatório
de  Gestão  Unifesp  -  Exercício  2021.  A  presente  sessão  deu  continuidade  a
apresentação do Relatório de Gestão Unifesp -  Exercício 2021 iniciada na sessão
extraordinária  de 10 de março de 2022.  Os membros do Conselho apreciaram a
apresentação  dos  seguintes  capítulos:  Capítulo  7  -  Notas  Explicativas  das
Demonstrações Contábeis Anual de 2021; Capítulo 4 - Gestão de Riscos e Controles
Externos e Capítulo 6 - Alocação de Recursos e Áreas Especiais de Gestão. A leitura e
explicação do conteúdo daquela sessão ficaram a cargo das pró-reitoras Sra. Tânia
Mara  Francisco,  de  Administração;  Profa.  Dra.  Juliana  Garcia  Cespedes,  de
Planejamento e do contador Sr. Danilo Ângelo Pinheiro da Silva. Com a palavra o Sr.
Danilo leu e comentou o Capítulo 7 -  Notas Explicativas das Demonstrações
Contábeis  Anual  de  2021.  Terminada  a  leitura,  não  houve  manifestação  dos
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membros do conselho, com exceção a da Profa. Dra. Ana Carolina da Matta Chasin,
que chamou atenção para correção de um erro de digitação, na página vinte e dois: em
vez de "mais", foi grafado "ais'. Passou-se então a palavra à Sra. Tânia Mara Francisco,
encarregada  da  apresentação  do  Capítulo  4  -  Gestão  de  Riscos  e  Controles
Externos.  Assim como o precedente, o capítulo não foi objeto de questionamento
pelos conselheiros. Continuando com a apresentação da Sra. Tânia Mara Francisco,
teve início a leitura e explicação do Capítulo 6 - Alocação de Recursos e Áreas
Especiais de Gestão. Foram feitas as seguintes observações: A Sra Tânia observou
uma desconexão entre as páginas 4 e 5, em razão da separação da tabela 6.1, pág.4; a
Profa. Juliana levantou dúvidas quanto ao ano de inscrição-2020, lançado na tabela da
página 20; a Sra. Tânia observou que não havia sido lançada, nas primeiras linhas da
mesma  tabela,  a  folha  do  ano  de  2021  para  o  de  2022  -  sugeriu  revisão  do
quadro/tabela; a Sra. Tânia solicitou uma revisão do gráfico 6.14 - Força do Trabalho
na Unifesp - CDs e Fgs, principalmente em relação aos CD1 informados. A professora
Juliana esclareceu que os números indicados no gráfico tratavam-se de servidores que
ocuparam os CDs e não ao número de CDs. A Profa. Juliana substituiu a Sra Tânia,
observou, na página 35, a necessidade de retirar a informação "(gráfico 6.28), que
fecha o parágrafo imediatamente anterior ao gráfico. 6.28, sobre atendimentos no
Nasf. A Sra Tânia voltou a apresentar o item "Gestão de Licitações e Contratos";
começou a apresentar o item "4. Gestão de Tecnologia da Informação"; pediu para
retirar a repetição de parágrafos ocorrida na página 43. A Sra. Tânia observou que
não constava na tabela 6.9, da página 45, a locação de computadores para os alunos,
cujo contrato se aproximaria a um milhão de reais. A Profa. Juliana ficou de averiguar
os valores corretos com a STI - Superintendência de Tecnologia da Informação. Nesse
momento, a Sra. Tânia passou a apresentar o item "Gestão de Custos". Pelo chat
público, as Profas. Valquíria Bueno e Ana carolina avisaram que precisavam deixar a
reunião,  naquele  momento,  para  atender  a  outros  compromissos  agendados
anteriormente. Finalizada a apresentação do capítulo 6, a Profa. Juliana disse que no
dia seguinte, 19.04.2022, o Conselho voltaria a se reunir para apreciar a apresentação
dos capítulos 2 e 5 do relatório de gestão e emitir seu parecer. A Sra Tânia agradeceu
a  presença  de  todos  e  disse  que  na  próxima  reunião  estaria  à  disposição  para
responder a dúvidas sobre o capítulo que havia acabado de apresentar ou sobre os já
apresentados. Antes de encerrar a transmissão da reunião, o secretário quis saber se a
próxima sessão do curador se daria pelo sistema RNP ou pelo Google Meet. A Profa.
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Juliana  e  a  Sra.Tânia  decidiram  pelo  canal  Google  Meet.  Em  seguida,  ambas
encerraram a sessão. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Paulo Roberto
Theodoro Ferreira, secretário, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada
por mim e pela Srª Presidente.Ata Aprovada na Sessão Ordinária Trimestral do
Dia 03 de Novembro de 2022.

Adriana Aparecida Siviero Miachon
Professor Adjunto

Ana Carolina da Matta Chasin
Professor Adjunto

Cassiane Dezoti da Fonseca
Professor Adjunto

Valquíria Bueno
Professor Associado

Paulo Roberto Theodoro Ferreira
Secretário do Conselho Curador
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